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Jogosítvány Kedvező Feltételekkel


Személygépkocsi vezető képzés_23_01


16  és fél - éves kortól


Jelentkezzen egy elméleti (KRESZ) tanfolyamra (28 órás beülős tanfolyam) vagy egy internetes (otthoni) tanfolyamra. Ha bármelyiket elvégezte, akkor lehet vizsgázni elméletből (KRESZ), Kalocsán vagy Kecskeméten.


A sikeres KRESZ vizsga után lehet elkezdeni a vezetést. Az alapóra Kiskőrösön, Kalocsán (vagy bárhol a környéken) kerül levezetésre, a városi vezetés Kalocsán. A megfelelő óraszámok levezetése után, következik a forgalmi vizsga. 


A jogosítványt,  csak akkor adja ki a hatóság ha közúti elsősegélynyújtásból is levizsgázott, vagy megfelelő végzettsége van (igazolni is kell). Ha nincs, segítünk a megszerzésében.


Vizsgáira, (érvényes) személyi igazolványát, lakcím bejelentőjét, a jogosítványát (orvosi előírásait) hozza magával, ezek nélkül nem vizsgázhat! KRESZ vizsgára vigye magával a 8.osztály elvégzését igazoló bizonyítványt is, mert bemutatása nélkül, nem folytathatja további vizsgáit, vezetési gyakorlatait.


Sikeres forgalmi vizsga után be kell menni az okmányirodába, ahol lefényképezik, átveszik az iratait, majd egy pár nap múlva lehet átvenni a jogosítványt.


Az első kresz vizsgának a tanfolyam indulásától, kilenc hónapon belül a sikeres kresz vizsgának pedig, egy éven belül meg kell történnie, ellenkező esetben csak új tanfolyam elvégzésével lehet jogosítványa. Forgalmi vizsga 2 éven belül lehet!





A környéken bármelyik oktatónál lehet vezetni.


részletfizetés


ingyenes számítógépes gyakorlás


ingyenes tananyag


otthonában is tanulhat (e-learning)


ajándékutalvány


� HYPERLINK "http://www.opal-autosiskola.hu" �www.opal-autosiskola.hu�


06.78.312.582  --  06.20.9.312.582  --  06.70.337.1027


Kellemes gyakorlást, sikeres vizsgákat!
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Két csomagból lehet választani:


Tantermi képzés:


Ebben az esetben a kresz tanfolyamot kötelező végi járni, az oktatási órákon részt venni. Ez általában, heti 2-3 alkalom. A kresz vizsga kb. 1 hónap után lehetséges, Kalocsán vagy Kecskeméten.


Otthoni tanulás: Nem kell kresz tanfolyamra járni (e-learning), bárhol – bármikor elvégezheti, akár külföldön is. A program az okos telefonokon is működik.


Ami kell hozzá: személyi igazolvány, lakcímkártya, orvosi igazolás, jogosítvány (ha van valamiből), telefonszám és egy érvényes email cím, valamint internet hozzáférés. Az internetes tanfolyam a regisztráció és a költségek befizetése utáni lehetséges. A befizetések után, kap egy emailt a megadott címére, egy hivatkozással. Erre kell rákattintani, majd a megjelent lapon kell bejelentkezni és máris indul az elméleti tanfolyam és közben a tesztlapok kitöltése is lehetséges, mely nagy segítséget nyújt a vizsga, sikeres elvégzéséhez. A végső lépés a tanfolyam igazolás igénylése (ugyan ezen az oldalon), majd a vizsga időpontjának egyeztetése az autósiskola vezetőjével vagy oktatójával. A kresz vizsga, forgalmi vizsga Kalocsán.





A jogosítvány költségei:


orvosi igazolás: 7.500 Ft


elmélet: 65.000 Ft  


kresz vizsga: 5.000 Ft


vezetés: 10.500 Ft/óra  -  automata: 12.000 Ft/óra


forgalmi vizsgadíj: 11.000 Ft


elsősegélynyújtó konzultáció + vizsga: 31.000 Ft*


első jogosítvány kiváltása: ingyenes (okmányiroda)





Jegyzet:
























































ÁKÓ: B: 110.22% -VSM: Elmélet-B: 54.55% - Forgalom: 65.31%- KK: 191.000 Ft


nysz:03-0111-05

































































Széles utat!








