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Jogosítvány Kedvező Feltételekkel


Robogó


AM - (50  cm3 )


14 - éves kortól


(külföldön csak 16 éves kortól)


Jelentkezzen egy elméleti (KRESZ) tanfolyamra (16 órás beülős tanfolyam) vagy egy internetes (otthoni) tanfolyamra. Ha bármelyiket elvégezte, akkor lehet vizsgázni elméletből (KRESZ), Kalocsán.


A sikeres KRESZ vizsga után lehet elkezdeni a vezetést. Az alapóra Kalocsán a tanpályán kerül levezetésre, a városi vezetés szintén Kalocsán de már a városban. A járműkezelési (rutin) vizsga után, lehet elkezdeni a városi vezetést, majd következik a forgalmi vizsga. Ha robogóval vizsgázik, akkor váltós motorral nem vezethet.


A vizsgaigazolást csak akkor adja ki a hatóság, ha közúti elsősegélynyújtásból is levizsgázott. Ha nincs, segítünk a megszerzésében. 


Vizsgáira, (érvényes) személyi igazolványát, lakcím bejelentőjét hozza magával, ezek nélkül nem vizsgázhat! Diák igazolvány, csak 14 éves korig használható!


Sikeres forgalmi vizsga után be kell menni az okmányirodába, ahol lefényképezik, átveszik az iratait, majd egy pár nap múlva lehet átvenni a jogosítványt.


Az első kresz vizsgának a tanfolyam indulásától, kilenc hónapon belül a sikeres kresz vizsgának pedig, egy éven belül meg kell történnie, ellenkező esetben csak új tanfolyam elvégzésével lehet jogosítványa. Forgalmi vizsga 2 éven belül lehet!





- részletfizetés


- ingyenes számítógépes gyakorlás


- ingyenes tananyag


- otthonában is tanulhat (e-learning)


- ajándékutalvány


� HYPERLINK "http://www.opal-autosiskola.hu" �www.opal-autosiskola.hu�


06.20.9312.582  --  06.70.3371.027


Sikeres vizsgákat, balesetmentes vezetést!





Széles utat!








�





Mi az „AM” kategória:


olyan kétkerekű jármű, amelynek legnagyobb tervezési sebessége a 25 km/órát meghaladja, de nem több mint 45 km/óra, a motor hengerűrtartalma nem nagyobb 50 cm3-nél vagy a motor legnagyobb hasznos motorteljesítménye nem több 4 kW-nál.


Segédmotoros kerékpárok (robogók), azaz kétkerekű segédmotoros kerékpárok (L1e kategória) vagy háromkerekű segédmotoros kerékpárok (L2e kategória), amelyek legnagyobb tervezési sebessége 45 km/h (kivéve azokat, amelyek legnagyobb tervezési sebessége 25 km/h-nál kisebb vagy azzal megegyezik), és az alábbi jellemzőkkel rendelkeznek:


kétkerekű típusnál a motor:


- hengerűrtartalma nem nagyobb 50 cm3-nél a belsőégésű motorok esetében, vagy


- folyamatosan leadott legnagyobb névleges teljesítménye nem több 4 kW-nál elektromos motor esetében;


háromkerekű típusnál a motor:


- hengerűrtartalma nem nagyobb 50 cm3-nél a külső gyújtású motorok esetében,


- legnagyobb hasznos teljesítménye nem több 4 kW-nál egyéb belsőégésű motorok esetében, vagy


- folyamatosan leadott legnagyobb névleges teljesítménye nem több 4 kW-nál elektromos motorok esetében;


Könnyű négykerekű motorkerékpárok, amelyek terheletlen tömege kevesebb 350 kg-nál (L6e kategória), a 45 km/h-t meg nem haladó legnagyobb tervezési sebességű elektromos járművek esetében az akkumulátorok tömegét nem számítva, és amelyek


- hengerűrtartalma nem nagyobb 50 cm3≥-nél a külső gyújtású motorok esetében;


- legnagyobb hasznos teljesítménye nem több 4 kW-nál egyéb belsőégésű motorok esetében, vagy folyamatosan leadott legnagyobb névleges teljesítménye nem több 4 kW-nál elektromos motorok esetében.


Mit lehet vele vezetni:


Bármely nemzetközi  (16 éves kortól) kategóriában megszerzett vizsga alapján:


- segédmotoros kerékpár (ideértve a „mopedautót” is)


- lassú jármű és pótkocsija


- kerti traktor


- állati erővel vont jármű


Öltözék a vezetési gyakorlat oktatása során: bukósisak, szemüveg (a bukósisak kialakításától függően), protektoros hosszú-nadrág (nadrágba vagy nadrágra illeszthető térdprotektorral) és protektoros dzseki (dzsekibe vagy dzsekire illeszthető könyök- és gerincprotektorral), protektoros kesztyű, magas szárú zárt cipő vagy csizma, elől-hátul „T" betűvel ellátott számozott, vagy tanulóként eltérő színű tanulómellény a felszerelés nélkül, nem kezdhető el a gyakorlati oktatás!


A motorkerékpár helyszínre szállításáért az autósiskola, felelősséget nem vállal!





50.000 - elmélet  -  elmélet + elsősegély: 55.000 Ft


5.000 – kresz vizsga


6.000  – vezetés óra díja (saját motorral)


3.600 – rutin vizsga díj


5.000 – tanpálya díj 


3.600 – forgalmi vizsga díj





Jegyzet:











